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1. ™ F4cit o ¥ 4 22
(A) & Beng B8 Glicie ] > F Wt B3 Gl 4
(B) g #remk it - BEAMBER ML 3§ > L5 0 F A BE2 R Er
(O shiig * — RFHP Hf BRI 4ed £ F kg
(D)2 ¢ $ e ¢ 80 % 5 i ar

227A B % HRRANIAiZde KD RERE S RERWMB AR S (D11H2d2)/3 - BF R
r/li’"}gﬁﬂt/p/li » A ~ B# /|£’§¥'}:? j\'gﬁfil’l‘ L9
(A) 5:1 (B) 4:1 (C) 3:1 (D) 2:1

y)

BHTERFAES AP B2 Kot A Fjoia b B2 > F R BRI LY R A
SH AR Z FRE B> v 5 0 2@ £ 5 0.11 cal/g/l°’C)
(A)d 4 & 5 ok (B)d -k @ 48 (C)F % 2 #b3E  (D)i ik 2|85

4 X8R Ef¥Al3atm™ > d 2LV ERAYIET SL> pac it E 5 15 cal» PR
’]IL & 5 % cal?(latm « L=24.22 cal)
(A) 451 (B) 251 (€) 33 (D) 3

5BERRY R -2 ZFRAP ARRY 2 ERDH G T T RATERE?
(A)A2-F ¥ & 7 T = (Charle and Gay-Lussac’s law)
(B)¥ 4 Z_t= (Raoult’s law)
(C)3% 4] == (Henry’s law)
(D) 12 B z_i= (Boyle’s law)

6. 2100 °CHEBE T > AEBR SR HY AT AL 5504 pEFRTGE RF Y Ay
AL FL 50 2(AHBOR L & 5 4.5)

(A) 0.75 (B) 0.65 (C) 0.55 (D) 0.45
7.3 BT R TR D
(A)E - B@g | BBz (B)¥ i A2 7 o % sy oh B ugpk RdF T ek i
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9. T Flfcit P K I FE 2

()3 LB RAEPE R F RS

(B)A 4+ it #% frph > @AM  HESTELI R > HER ¥
(C) 483 At e B R F 3 RE

D)F I fprf - ERIPFEZERECHR

10. £ # < p ¢ it (Gibbs Free Energy)z. ¥ % % @ ?
(A)G=E-TS (BYG=H-TS (C)G=H+TS (D)G=E+TS
L FEMa > v #Sa v i A Tasdr A 20T Mo > v #So v i A Toshd BRI > 2 4 &
e pF o> E4d Ajiwe B BT 51}??%&552?
(A) Ma > My (B) Sa> Sy (C) Ta>To (D) MaSa > MbSh
12. 7 Fldcit v % § 352
(A) oo HN: { 42172 B 7 %8 7 3
(B) ™ # X = 4254 (P + an’/V?)(V—nb) = nRTafrbir 4 ++ F
O% ZF F M+ R34 423 £ 1% v > R 35 FldcZ(Compressibility factor)-]- 1
(D)4 ¥k i 52 R Bh(Critical Point)f¥ » M8 5 § ~ ik ~ =404 %
130040 (B) > (H) B4 P)ERAEV)Z M > T 5] ¥ DA ?
(A) AH=E + PV (B) AH=A(E+PV) (C) AH=PAV (D)H =PV
14. % BB ol T A K R AE D
(AYa(H)enst it B2 s eng e (B)# (W) s 2 % fehs LG e m i
C)F (S)ens v £ &7 ki seeng it 25 B (D)P v (B)yeng i £ i’i’ SN AT M
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17. ® 7| % % ®8/R 4 Fl#Z(Compressibility factor) & %3171 ?
(A)30atm > 25°C  (B)20atm > 25°C  (C)30atm > 50°C (D) 1atm > 50°C

B %+ FERBIE Satm > je BB 4 Batm - ELF > WP F BRWEINTF Dy R4 5
5 Satm?
(A) ] *+5 (B)5 (C) 57|82 (D) *8

198 p3meses Cv——R » #HRCp= ? (R =1.987 cal/k/mole)
(A) 6.955 (B) 4.968 (C) 2.981 (D) 1.987

20. & #-1kg ~ 50°CHf4e# 3 150°C K #3570 3R A #8508 (KJ) ? (K #4KI/kg/k » 100°C
KT 1 442257 Kl/kg -k 55T 0 #42 KI/kg/k)
(A) 8599 (B) 5338 (C) 5216 (D) 2557

21. 100 °C™ » ¥ # R %1357 mmHg > ® ¥ % # /B 5558 mmHg o Bk ¥ % " ¥, 2837
» 7% 5760 mmHg2 100 °C™ &% > f3ip? FE AL F 9

(A) 0.721 (B) 0.451 (C) 0.253 (D) 0.161
22. 1 & U= A 68.7 °Ci# i‘ H AP R R 2 BERT A 56896 cal/mole o j T v 27 @A - K

F AL 2 L *> cal/k/mole ?

(A) 30.18 (B) 20.18 (C) 10.18 (D) 5.18
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23. - 3 AR EFHMEP VI~ T 255 (D)EEFTEFWETIP2 s Vo~ T2 (2)%F # 2 HRT IR T
Pz‘Vz‘T2°—5P2—P2’ﬁ‘?raT?ll”’ﬁ T FE?
(A)T2=T2>V2=V2> S2=% B)T2>T2> V2<V2:r S§2<82
(O)T2>T2> V2>V2:r §2>8 D)T2<T2>V2<V2> §2<$

4.7 MES S - LRkt TARE Y
(A2 Fac p (FROVEF B L E
(B)7 ¥ ay j& H - *LM/E?VA%%L;-‘&&%@ L hehsa A ilAcd w g
(C)p #EAFLI 7
(D)# 4 & ‘m ,[;;1 fif:,& 17 - BT EARY o FEART T RIS

25. -3 B EgfAlatm™ p0°C4h 43 100°C > fH #riv2_# 5 % “>cal 7 (R=1.987 cal/k/mole)
(A) 298.7 (B) 198.7 (C) 98.7 (D) 8.7
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D S5 s O TR 7
(A) DQBB®B2D (B) Q0OO@EDD (C) DO2BDED O DOBOEBDD

27 P42 R B R KR F A LG RN E & A T g X
FF?
(A)E IRt AH & € B F > B it Bend o 7 45 B 41
(B)BET™ jxi¢ * ¥ ’ ﬂ—\#‘ Foehdo G BT 2
OF & 2E* & 5 IR~ P4
(D)BETE R H 425 A e e H £ o ff > T 220 8% chdk o f

28.% ~ BB F 5T A F i 7 0 (1) ATBoC(R) 5 (2) B+CoDHE(R) 5 (3) DHF—A+E(HS)
DT e A2
(At F Jlenit 22§ 2 258 ¥ 2B+F-2E (B)t &+ it 248 2 258 £ B+C->D+E
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(C)e+ » &1 B & i 4 (D)t & J it F =k[A][B]
29. T L B o K 2 T K=Ky ?

(A) Na(gH202(922NO02(e) (B) H20tCO@=H2()tCOx(g)

(C) N204(g)= N2(g+202(g) (D) N2(gy+3H2(g)=2NH3(g)

30.7 - F AR F 4 [A](g)+[B](g)_’2[C](g)+2[D](g) BB BBk 5t = [A][B] 0 FR{A]% [B]2 A
RIGH B F BREFRE S },%' Z_ i;‘
(A)0.25 (B)2 (C) 4 (D)8

31,72 e & B eN2Os » 2T 3V A 28 - % F R 0 2N205—4NO2+02 0 F BB dod~ kB 5
1.00 mol/L » 3] FF 5 N20s sk & *% 3 1.21x103 mol/L > ’i‘ FN20sen 4 3 5 Ao ds ?
(A) 111 (B) 1.85 ©) 11.1 (D) 18.5
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- A—>C ; A+K—>C+K’ T F &t x?'%‘ A
(A) K £ ff 4
(B)E %8 & Jei F = kaCaCx
(C)?IJ # 'h’l(CA/CAO)){i'i'B$ Flgl& i,‘E]%‘] » ¥ %’F*' (kl+k2Ck) = kobserved
(D)£ ™ Kobserved ¥ Ck T B » ¥ ## ki ke
33. % — B- BapipF BA-C o el s RBCSIR)Y i27 > # F ik 58 5 -ra= 0.4Ca mol/(m’-s)
' B f@?agw’f% 23m’ o FOiBARY WA %~ v i i 5 Xa0=0 AJk A& Cao=1mol/m’
AR F=1ms > FRE N0 GAGE T FXad 552
(A)0.33 (B) 0.44 (C) 0.55 (D) 0.66
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34. % — B- i F BA-C o Btk F BRBPFR)Y (7 > B F i# F 54 5 -ra= 0.4Ca mol/(m-s)
’F@WWf;3m’F@£ﬁﬂ%ﬁ%“’%V@mﬁW‘wa » Ajk B Cao=1 mol/m’ »
’F’?f;l/ —1m3/s"ﬁ-pr“'1F/§@Aé7'7§§§TLi$XA,?;z /?

(A) 0.55 (B) 0.60 (C)0.70 (D) 0.75

35.% — B— B Ap F BA-C o L - B FIEF BRB(CSTR)Y 27 » 2% - BHKF B

EBMPFR)? &7 > 2 F ik F 3% 5 -ra= 0.5CA mol/(m’s) > A

CSTRPFREEA 4p % » R E05m’ » F Life? A+ % » l
T i 1 5 Xa0=0 > Ak B Cao=1 mol/m® » 4t F=1m/s X,
P FRPFRY) ¢ A Y F XA G 50 9

(A) 0.277 (B) 0.377 (C) 0.477 (D) 0.577

36. % - AR F BA-C > B F ik F N5 ra=kCa? o il FEEF B B(CSTR)Y 27 > » v A
o v FXao= 00 v gt FXa=04 FHUERT 0 F RBEEFEE R ASSE
Hdie g A F X5 507

(A)0.33 (B) 0.44 (C) 0.55 (D) 0.66
37.—‘“}11‘&4 FOE R X R ) T AL G I“”LF}@E’?"’:I"W#Q’L}*% FFET);'J,!E:‘C
—‘i ¥ F] F?‘{?

(A 4 t\?;ﬁ*‘ (Short circuiting)Ji. % FF » 1 FRIT B F R R K

(B)% &~ ok 5 A k8 (Micro fluid) » 38 % 3T EF B E

(C)F F Bt 5 E 48 (Macro fluid) » i@ F f’”ﬁ XLV I N X

D)indgoe » F e B+ 5 WIETehd Jz > flz 5 BiFn J»%‘"(Stagnant fluid) » %" % £ &
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(D)$ T o 5ehF om = > kA REST 3 A R FHEF BB
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43 % S HCFMP AL PR M o 2 XA A DU EFRE G LARRT @
4R T FIP AT RH S > MART S R T Ak X R0
(A)'T Sofrd A S RAEA A & A e L BT
B)rF EEw e kEFr BEBLHELE
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44. % — F 405 B3AHB-5CHOD 0 F i F -ta=kaCaCi > Fka=50 m*/(mol's) » Blkc i % > m’/(mol's) ?
(A) 30 (B) 33.3 (C) 83.3 (D) 100

45. L A+B->D+EF ¢ » ABBA A, X E VB L HCH> L d C*A 2 2 D3 E» C*i(A+B)ic £ 3
401+ > CH(D+E)it & 3 55H + » T kit e LA 2
(A) A+B-D+EF iz & 1 i 2401 + (B) A+B->D+HEF 2 & it & 5 15+ =+
O F EasfiFr & (D)F #5295+ +

E
46. — A5 i X ¥ Bk IR RT2 B T gl 0k = AT e R & o 0 R AR T SRR I3
m=1 ?

(AR B):EAR®ERZH  (OFFL L2t D)7 RT
A7 fRLm iz e g T AR E 9
(WF Fe i (B)F Tk (OF kit + ¥ 8 (D)FIi2 = frerps

48. ¥ 1% *+350 atm% 500 °CF f§4+73 & * Na@t3Hoe = 2NHsg > s f1% # A= 545 & 2 {1
5§ hd B e 7
Af4cF BRBY BT FER  (QREAFART DM EF RER

4. FL1LE*FREREF ATAFRE -HEAF BT HEAF RS - 5}%%’? VoEE
EALF REAE ,‘E’J&;:H‘f?—'ﬁjgy_‘?
(A)F Tk ® o8 i ds 17 4k on(Plug flow) > 3 A4 i Eens < < &k js o #
(mﬁ@%ﬁﬁﬁiﬁqiﬁﬁﬁﬁﬁm@ﬁ&ﬁﬁﬁm%%
O AR B 117 74 5 BH TR 2 B4R 4L P B4l 5
D)FHF BE? 7~ BT er f o Br ot i) b

50. fm*e 5 3F 7 % (Enzymes) - i dwre M it B R o T Akt R G R
(Aﬁ%% ¥FEF & ARNE-
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